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УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬИА 
ДЕЛЄГАЦІЯ В НИЇВІ

пятьдссжтЬ тися^тракорів ти
пу “Інтериеіиинал” на один рік 

це випускна спроможність 
Харківського .Тракторового За-

КАНАДСЬКА ДЕЛЄГАЦІЯ В НАРОДНЬОГО КОМІ
САРА ОСВІТИ ТОВ. СКРИПНИКА

Telephone : 51465

"Пролетарська Правда" з 15 травня про канадську делегацію.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ найбільша в цілому
За дна дні свого перервами* в денії. підкреслившн. шп таких вели- СВІТІ, сім паровозів мають об- 

тов. Скринник, загального на* Києві канадська делегаціє українських; кік н добре організованих наукових слуговуватн виключно цей за-
робітників і бідних фермерів о звідала закладів > них в Канаді немає, 
кілька київських сізьсько-господжр- 
підпрнєнстк та культурних установ.

Делегація завітала також на пошт-

Вже кілька днів, як украін- Ми встановили закон, кажегалета дав робочого люду — виходять три рада ва тиждень : 
у вівторок, четвер І суботу.

Видає Робітяячо-Фармерське Видавниче Товариство. мШиорлоров.і 
в Манії обі Редаїшів, адміяістраиіа і жрукаряв містнткса а Українськім Ро- легати оглядає різні флорини 
біпаичіи Домі, яв розі вулиць Прячард і МеяГрсгор, у Вінніпегу, Мам.

ька робітничо-фармсрська де
чання. де не тільки діти м ; вод.

і Оглядаємо Тракторбуд Ве
личезний простір, величаві б\ -

міста Харкова. Всюди жива сять вчитись але й дорослі д 
35 рок> життя мусять навчи 
тись читати

ЗАЯВА ДЄЛЄГАЦП.
розмова делегатів 3 робітника
ми на фабриці Робітники роз
питують про Канаду, а делє і 
ти і не мають часу багато, бо 
кожний вліпив очі і пригляда-

Віл'їзджаитчн з Кніка, голова де.тє-
рене засідання пре індії МИІС. wo від- іщії тов. Навізівськнй від іменн всі- тинки побудовані зі свого вда

В бувядвев спільно з активом будівни- єі делегації зробив таку зайву : СНОГО матеріилу. своїми робіт-
ІІ.1ЯІІІ пятирічки V нас є. ЩО і “• т* з*»Ьннчників. Делегація при За час свою перебування в кра-; і)ик.імн м один ТІЛЬКИ рік'

, вітала представників профактив) w. іні Рад ми перекона-іисв, то ви пе-
1 5] }ЮЦІ має навчи І » Києва А розповіла про мету свого реможно будуєте й збудуєте couhi-
ТИ 2,800,000 ЛЮДЄИ. Професій- приїзду в СРСР. Делегати запевни «п лізши Ваші

$4.00Передплата на рікі І закон цей пра
цюючі стрінули радісно.Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A та and McGregor St.,

Цс для нас більше чим ми собі
Winnipeg, Man., Canada. ; ється рухові машин та як жва

во робітники виконують пра
цю. Кожний з них тільки й ду
має. як би викінчити нятиріч- 
ку за три роки.

уявляли, для нас, що хоч не ніуспіхи А на фронті госію- 
президікі Ml*!Н-, що поверну вшись л дарчому, і на фронті культурному — 
дому, вони широко чюінформукіль р )- величезні. Це є наслідок непохитно-' радянську 
бітників та трудаших про жнт та й то здійсненна і енеральної лінії кому- І(ТВ(1 в [)[}д у'ОК) tj BV є ж такії 
стан Радянського Союзу й видадуть ністичної партії й того творчого п. 
спеціальну книжки про свою подорож тузіязму, що властивий усім проле-

] рили в буржуазні наклепи на 
владу за будівни

ці спілки при навчанню негра
мотних дуже багато нам допо
магають. З заведенням загаль
ного навчання в нас стало брак

але її ці ТРУДНОЩІ до СРСР.

Редакція за оголошення не відповідає.

недостаточно представляли со-

3 НАЙНОВІШОЇ ФІЛЬОСОФІЇ “УКР. ГОЛОСУ” бі розмах праці в країні, керо-По розділенні нашого часу, учителів 
4 травня, це був наш останній і ми поборемо. Ми поповним >

їх із рядів комсомолу. Ми ви
ділили поважну суму грошей

- тарям і трудящим країни Рад.
Учора делегація відвідала Всеукрт- МіГ закликаємо вас. пролетарі іі вам їй владою робітників та сс- 

інгьку Академію Наук, де м прнйма трудящі радянської країни, і надалі ляк ПІД КОНТрОЛСЮ Ііролєтар- 
лн представники президії ВУАН. Ні- працювати по-ударному. Непохитно 
укові робітнтткн ВУАН докладно рот- здійснювати генеральну лінію парти, 
повіли делегатам про роботу-Акале- докладати всіх сил. щоб невпинно 
мії Наук, підкресливши, шо Акадеєія йти від перемоги до перемоги. Пама- 
бере активну участь у соціалістичн і гайте, товариші, що кожна ваша ne- ПОГЛЯДУ інтересів робітника

ремога є наша перемога, а в той же заНЯТОГО на виробництві. Всі 
час е й важкий вдар по світовій вонн високі, ЯСНІ, добре ВСНТН- 
буржуазії. Ви е ударна бригада сві
тового про.тетріату. Ваші леремої н 
дають нам силу й енергію для во

день в Харкові, делегація рі-
“Укр. Голос" з 3-го червня пише, шо поки І Іет.нвра зрікся 

Галичини польській шляхті, то ІІанейко ще перед тим в Па
рижі “зробив иечуваний скандал”,' бр сказав, що Галичина до 
України не належить. Отже, поляки це використали й забрали
Галичину - - • ••

Далі "Укр. Голос" пише, іцо “найбільше до витворення 
пропасти між галичанами і наддніпрянцями причинився відо
мий д-р Назарук".

Ми Додамо: це Назарук зробив за ті кілька десяток тисяч 
доларів, що їх "Укр. Голос” поміг Назарукові здерти з україн
ських робітників і фермерів в Канаді.

Далі “Укр. Голос” пише, шо поляки “цілком розсварили
галичан з наддніїїрямцями".

Бреше, вражий син, бо якраз в приміщенні петлюрівця Ло- 
тоцького у Варшаві зійшлися при чорній каві ундівці з пілсуд- 
чикамн для переговорів...

Далі “Укр. Голос" пише, шо Ліга Націй “дала Польщі ін
струкцію докінчити з українцями переговори”, але цілий час 
промовчу навіщо ті переговори почалися й далі провадяться.

Каже "Укр. Голос", що сам факт переговорів українців з 
поляками послужив в Лідзі Націй проти українців. Рипиндн
іазиває за це українських послів нерозважними, але каже:

*1 критого червоним сукном, за- скінчили говорити, тоді тон.
“Ми не кидаємо каменем на українських послів. Всяка с|ли Bcj делегати. Тож Скрип- Скрипник порушує такс питан-

правдоподібність є, шо як би не одні, то другі були б дали себе ник cijat- останній. Він від іме-1 ня. звертаючись до своїх спін
заманути на переговори". ни комісаріату освіти Украпи працівників. “А ось ви про все

вітає делегатів короткою про-, говорили, але про одно не ска
зали

ської партії
ЗрШзу видно, ідо всі цехи, всі 

будинки побудовані з точки

КОМУНІСТИЧНОЇшила зайти до иароднього к«>- 
освіти України той. на N країнськ) Академію Наук 

на Інститут Марксизму, для ьи 
кадр н:

місаря 
Скрипника
прибула до комісаріятх в 11 г« 
дині рано. Тон Скрипника по 1 професорів, і fa Інститут для м> будівництві, пристосовуючи свою

наукову роботу до потреб рекон
структивної доби. •

і Наша делегація
школення наукових

»
як могила Шев 
Спеціальна комі 

сія є виділена для музеїв. Вс
наші школи є ТІСНО звязані І Наук й її наукові установи справили 
виробництвом. Молодь наша

що прибула ка- памятішків. 
надська делегація. Через кіль- ченка та ін
відомая ють,* І 4 льоваїм,

І робітника. Медичні пункти в 
кожному цехові та купальні з

це дди здороваяДелегати оглянули кілька наукових 
закладів та музеїв ВУАН. Академіяка хвилин ми всі в числі питна 

цить людей заходимо до вели
кої кімнати, де урядує юв.
Скрипник. На стінах видніють проявила надзвичайну охоту до 
портрети Кара а Маркса, Лені- науки.

Сталіна, Ворошилова і- Відтак 
Шевченка. При вході тов покликав і других урядовців 
Скрип,Тик встає нам на .УСТріч.'комісарінту народної освіти, як, стилістичному будівництву. Це в- бо робітники й трудящі всіх запор;, культурних потреб робітника,

личезне досягнення. донних країн не дозволять імпсри- бо завданням тіпані на п і тян-самн" підходить до кожного зачитували ріжні статистичні ДелегОТи відзначилн ввгвитво му- ліст.м напасти на СРСР свою о,- )авот,х є не типі по -

делегата, ідоровкається. ст;і дані по справам народної оеві- зеів та наукового встаткування Акт- ціядістнчну батьківщину.
1 дукшя готових для вжитку рі

чей, але її підняття урівйи 
знання, свідомості! та політ- 
грамотн робітників, що працю
ють на заводах. Для цієї ці.іи 
н служать червоні кутки.

Входимо в механічно - ре
монтний цех. що вже почав 
працю. Шумлять найновішого 
типу машини виробу свого (і 
заграннчного, що вимагають 
висококваліфікованих опера- 
торів-робітників. Нас цікав
лять машини домашнього ви
робу, що не уступають ніяк за- 
граничним.

Висококваліфіковані робіт
ники! Ох, як їх потрібно те
пер для величезного СОЦІАЛІ
СТИЧНОГО будівництва; Т |>еба 
сказати, що радянський мрол- - 
таріят так же в цьому згляді 
не дає за програну. Приходи
мо до учебного цеху, де ку
ються якраз оці кваліфіковані 
робітники. Бачимо найновішу 
систему навчання, установлену 
центральним інститутом праці. 
Навчання на половину прак
тичне й теоретичне. Учаться й 
дістають платню, що по мірі 
збільшення кваліфікації посте- 
ненцо. зростає, однак не є мен
шою як 45 карбованців для 
хлопців та дівчат від 14-ох літ.

При станках бачимо молодь, 
повну' ентузінзму, що радо і 
нами розмовляють й

ротьбн з буржуазією.
Кожний прогульник, кожний рвач. тушами та ваннами 

літун у країні Рад е свідомий чи не- і джеіІНН 
свідомий спільник і помічник світо-

на делегацію велике вражіння. Де.іє- спору- 
иких нема в ніякомугати казали:

— "У нас по капіталістичних кра
їнах наука служить тільки буржуа ні 

Товариш Скрипник й для пролетарів не приступна. У вк 
наука служить пролетаріатові й

„ізаводі капіталістичних країн
вої буржуазії, яка мріє про те, щоб
пошкодити будівництву соціалізму- Че.1,вон' кутки розмішені 
Але цього зробити їй не пощастить, всім цехам для організаційно-

по
» .

На його лиці, що, ги Секретар нашої делегаціїекає руку
вже покрите зморшками, вил- іншим разом подасть про все ДЕРЖАВНИЙ ЕЛ0КТРИЧНИЙ ЗАВОД В ХАРКОВІно радість. Просить усіх сіда- це до газети 

Коло довгого стола,
Слід зазначити 

по- й такий випадок: коли вже всіти

J Державний [електричний За- чі даром, 
вод в Харкові це завод був- Тут працює 3,500 робітниць 
того німецького капіталіста, і вони мають таку саму плит
яний має таку саму, фабрнкх в цю. 'як і чоловіки, а для дітей 
Берліні В цім заводі пере і є діточі ясла, і жінка лишає 
ТріҐмадянською війною працю- свою дитину в яслах, сама йде

до роботи, а її дитину году - 
ють і доглядають даром; є до
глядачки Що доглядають ді
тей, а також доктор екзаменує 
дітей кождого ранку її по Обіді.

Тут є осібна їдальня для ро
бітників. що мають слабі жо- 1 :лудки й для них доктор при
значує сиеціяльну поживу. Док
тора оплачує фабрика, а не 
робітник.

Між робітниками цеї фабри
ки й тими, що працюють в ф,:- 
бриці тогиж самого поперед- 
ного властителя в Берліні, . 
тісні твязки, бо тут працює ба
гато німецьких робітників, ко
трі були пере лінійною спрова
джені і берлінської фабрики. 
Берлінські робітники заінтере
совані пятирічним плином, а 
харківські робітники заінтере
совані боротьбою берлінських 

І робітників з тим самим капіта-

Признає “Укр. Голос", що вся націонал-фашистська зграя 
в Галичині вже схруниласи, запродалася польській шляхті, с.і 
ма довела до упадку “української справи" в Лідзі Націй і т. д.
“Укр. Голос" і себе зачислите до того tàBofiy. бо згори заявляє, -tient: Во це ж робітники, біл
іло він не кидає за це каменем на ундівських й ослів.----- - --- пику і бідні фармері Канади,,ть

Всі здивовано почали
В очах кожного делегата ра- поглядати один на другого шмо Іі тисяч робі тиків, а иі-

Усіх дивувало, про що це вони слн Жовтневої революції, як 
ще не сказали. Кілька хвилин робітники забрали все в свої 
кожний думав, а товарні.і 
Скрипник тоді говорить, 
українізація 
це не згадав
ник ширше пояснив, як перево
диться українізація та підчер- 
кнув. що українізація ще не 
скінчена, але вона дальше пе
реводиться, бо ЦС І 
лінія партії
самі як побудете в нас на У кра- илізму, і до сегодня так зро

сла розбудова, що тут тегн р 
працює 18 тисяч робітників.

Тут працюють 7 годин денно, 
4 дні праці, а 5-ий день відпо
чинку, платня 88 до 250 каї- 

*бованців на місяць.

мономі -

руки, то цеп завод так само зі 
д стан в руках тих самих робіт

ників, що в не му працювали

яких в капіталістичній країні

ЯК ЖОВТОБЛАКИТНИКИ ФАБРИКУЮТЬ БРЕХНІ "о ^,Л,,.лшейаГклХ: 
ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ

ніхто з вас про 
Тоді тов Скрив- роками і були експльоатоваї.і 

тим же німецьким капіталістом
тут в країні рад так щиро вітає 
народній комісар освіти 
почали почувати себе бадьоро. 

Коли хтось свідомо бреше про одну справу, того слова бо з нами розмовляє міністер

Ми
Від 1927 р. робітники цего 

заводу почали розбудовувати 
його, щоби відповідно вимо- 

іагальна гам виробляти більше машин 
Це ви побачите і. електричних для будови соці-

завжди треба брати із застереженням, бо він готов про кожт освіти як товарній, як старий 
річ брехати. Про Радянський Союз, про економічне положен- більшовик, який говорить ш.

жовтоблакнть тою українською мовою. І коня в нім. про арешту вання, про розстріли
так забрехалася, що вже й сама в тих брехнях не розбирається ли товариш Скрипник

"Укр. Голос" арештував був в 1929 році М Грушевського. рить, то зовсім не здається, що
Бо він го-

гово-
іні-

А. Кримського, О І Ічі.іку. гірко виплакався над їх долею, а не старий чоловік 
потім на суді єфремівців показалося, що Єфремов мав дуже ворнті, про будову соціалізму,

про біл

ії часі нашої розмови нам 
Mit її Не зчу - 

лись, як на годиннику стрілка 
пересунулась поза третє годи
ну іі до кімнати входить чо.і і-

мода вали чан
велике бажання плюнути в бороду Г рушевському за його біль- про паро дню освіту, 
шовизм. що він плину нав кампанію проти академіка КримськоВ - никав, які перед тим не. мали 

спромоги навчитись, говори і вВийшла така чудасія: “Укр. Голос плакав над дото і т. д
лею тих, на яких Єфремов плював, а потім "Укр. Голос" іір < про всі здобутки та всі недсі 
І рушевського, Кримського і ІІчіЛку мовчав, а над плювачем статки, нічого не закриваючи 
Єфремовим гірко плакав

О. Шумського "У кр. Голос" ще перед отою єфремівською тов. Скрипника той

І Іри фабриці є і дальня, де 
робітники можуть істи : обід 
коштує 29 копійок, а за такий 
самий обід в місті треба за
платити 65 копійок.

Робітники, які учаться на 
станках, мають по 44 карбован
ці і 80 копійок на місяць і хар-

нік з фотографічним апара- 
Мн встановились рядомтом

і для памятки зняли фотогра-Від нашої делегації привітав
1 Іавізів- фію.

лістом, що й вони ранте \ ні 
го працювали.

Відтак тов. Скринник те ра > 
стисну в КОЖНОМУ руку й ми мо

нодією розстріляв, до святих записав, а оце недавно запитує ський Після того делегати да- 
чомусь нас, що сталося з І Пінським Ми відповіли, а "Укр. вали ріжні запити про освітню 
Голос" замовк. Чому? Боїться воскресенія мертвих? Певно.І працю на Україні. Тов. Скрин- 

В “Укр Голосі" з 3 червня на питій стороні читаємо новин- ник був дуже зацікавлений 
ку гі. н. "Чи справді нема кризи в Совітськім Союзі". "Новинка" канадською делегацією, розпи

тував про життя українських 
робітників й фармерів в Кана
ді. Із його розмови ми лоба

то він цікавиться не 
тільки життям нашим в Канаді,

II. Л. Ткпчцііпращавшись вийшли на корн- 
На наше здивовання ми

даютьХарків, Укроїм.ДОр.
побачили, що дія нашої делє

пиражаючо влучні відповіді на 
всі наші запитиSi РозпитуютьКАНАДСЬКА ДЕЛЄГАЦІЯ В ХАРКІВСЬКІМ 

ТРАНТОРО-БУДІВЕЛЬНІМ ЗАВОДІ
гани влаштовано спеціальнуця починається такими словами її нас і треба добре зважувати 

свої слова, щоби не за встила
тись,

виставку українських книжок. 
Вже була пята година, як ми 
вийшли з будинку Наркомосу 
Ця візита на довго залишиться 

Того ж вече-

"Кореєпоидснт і азе ти "Ди Ню Иорк Тайме", Дюранті, який все лає при
хильні большевмкам дописи, в одній зі своїх телеграм з приводу не данії1 ч 
заяви Любімова в Лондоні, що в Росії нема кризи, між іншим говорить, чи.Ні,

Розумні життєрадісні, 
а все це 

уваги, яку
повні надії, веселі 
нислід" особливоїРік томі назад на цьому мі

сці був чистин степ Тепер на 
ньому вже ціле місто. Вісінна- 
цять тисяч робітників будують 
його, будують вперто, завзято, 
будували зимою, не зважаючи 
на морози двацять й кілька 
степенів Р . бу дують що нази
вається ударним темпом, со- 
ціялістичним змаганням, не ві
домим в капіталістичних кра
їнах. 1 за один рік деякі цехи 
(департаменти) заводу---вже 
працюють, а на 1-го липня ро
бота має початись повним хо
дом. Тепер вже всі будинки 
викінчені, наступаюче завдання 
осталось

Верстов ю шість від міста 
Харків видніють на рівнині ве- 
литенські мури-доми, а від них 
трохи вбік велитенські мури- 
завод. Це одна з юрдостей 
харківського пролєтарінту 
Харківський Тракторбуд й звя- 
зане з ним нове місто. Нові 
велитенські будівлі пригяга-

шо йому один чужинець-днпльомвт у Москві сказав таке:"

Далі "Укр. Голос” наводить, що. той дипльомат сказав алс 11 життям українських ро- 
Дкурантові, а Дюранті вмістив в “НютПорк Тайме”, а саме, “ітників в Других країнах. В.н 
що в Москві половина склепів замкнені і) стоять порожні, що і псречислив всі т| кРа,ни к 
пожива видається по картках, іцо ціни дорогі, що на провій 
ції ще гірше, а на селі найгірше і 
криза, як в капіталістичних країнах

в нашій памяти 
ра ми відїзджаємо з Харкова в 
Донбас.

радянська влада звертає на мо
лодь З такою молоддю мож
на побороти всякі труднощі, 
таке безпосереднє вражіння зїв. Гчшчцк.

Харків, дня 4 травня 1931 р.
тільки замешкують українські

більша робітники розмови з ними та з їх праці.
і Тракторбуду 

одушевлені іі омолоджені тим, 
шо бачили, з новою

до боротьби та з пере
конанням, що нема такої си їй, 
якої не поборола б робітнича 

Неначе на піддержання

т. д„ одним словом
Виходимо

Дипльомат той, бачите, розуміється на справах, бо "він ління й такої надійна успіх і на краще життя, як це панує серед
вірою ивже ЗО літ ь Роси". 1 таке пише Дюранті, який все подає "при- населення СРСР

хильні більшовикам дописи"
j ють очи чоловіка, неперемож-

"Маси повністю розуміють більшовицьку програму, голок- на цікавість тягне його позна- 
тоблакитні Рипинді вірять, бо хочуть вірити, бо мусять віри- но молола генерація. Клич “Все для продукції” захопив ма
ти, головно, коли це каже дипльомат і коли це переказує та- ніональну свідомість і завоював безумовну підтримку". Таке|тим більше тягне туди нас. де
ким “симпатин більшовиків", як Дюранті

волеюяк же ж тут не вірити? Жов-
йомитись з ними зблизька

клясакаже Вержбіцький ієгацію робітників та бідних 
І Дюранті вказує: шо розуміють бизнссмснн. того не ро- фармерів Канади, що хочемо 

і.льомат" має оповідати Дюрантому про положення в Москві, іуміють чужинецькі дипльомати. А рипиндячі редактори "Укр. ознайомитись з робітничим бу- 
коли сам Дюранті 10 літ живе вже в Москві й власними очи- Голосу" розуміють тільки одне : висмикнути з кореспонденції і jmHmiTBOM в Радянському Со
ма бачить положення, писав і далі пише про иего сам, але Дюрантого тільки слова "дипльомата", не забу дуть подати, що] юзр в радянській Україні.

гипльомат той вже 30 літ в Росії, що Дюранті є прихильник 
Друге: Дюранті справді таки подав до “Ню Порк Таймсу" більшовиків, але "забувають" подати те, що каже Дюранті иг > 

слова отого "дипльомата", але зараз же його тут. в тій самій таких "дипльоматів". 
новинці висміяв, заявивши, що оті “чужинецькі дипльомати"

нашого переконання 
ючись, бачимо

огляда- 
над головним

Але питання тут ось в чім : чому то саме аж якийсь "ди

входом ве.іики червоними Т)\'К- 
нами виписані слова: “Нема

; таких фортець, яких болмис
ники не могли б здобути”.

Е. Михоіілюк.

устаткування ма
Рнпнндя ніколи того не передруковувала ■ Ідучи до Тракторбуду заміт

ко всюди величезний рух-бу - 
д\ ванни. Зокрема до цього 

Коли рік чи два тому назад “герой" М. Січинський пови заводу будується двохлінійна 
ніколи, видно, не зрозуміють справжнього становища в СРСР. смикував був в такий самий спосіб з писанини редактора “Укр трамвайова дорога. Трактор-
ніколи вони не побачать, що стан трудящих в СРСР є тепер Голосу" М. Стечишина потрібні йому цитати, то цей петлюрін- буд, це новий завод, шо занив
кращий, як колиребудь. Да.іі Дюранті наводить .слова полі.- єькин “дипльомат” вилаяв Січинськ.ого, назвав такий спос:0 площу 3 квадратових кільоме-
ського індустріяліста Нержбіцького, голови польської делє- насмикування та перекручування нечесним, журналістичним іТрів й нове місто площею 7
і аціі іидустрімлістів, що їздила недавно до СРСР, який дає до- фіарлатанством і т. ін. квадратових кільометрів, місто має перемінити примітивним
бру лекцію отим “чужинецьким делегатам" і своїм петлюрів- Ну. пане, редакторе, а як же буде з вашим насмикуванням соціалістичне, розраховане на спосіб одиночного господарю- 
ським чурам про положення в СРСР. та перекручуванням з кореспонденції Дюрантого? Як ви це поверх 40,000 населення робіт ванни на маммодерніший.меха-

Він каже, що ніде не бачив такого ентузіазму, такого стрем- назвете? ників цього заводу. візований, соціалістичний. Сто

шинами рсіх цехів заводу 
Так. Завдяки геройству, са -1 

мопожертвуванню ударників, 
будівельних робітників та ме
ханіків на 1-го липня закру
тяться колеса цілого заводу, 
шо має в корінні змінити си
стему сільського господарства.

Харків, Україна.

ДАЛЬШІ ВОЄННІ ГОТУВАН
НЯ ПОЛЬЩІ.

“Дойче Таґесцайтуїіґ" пові
домляє, про посилені воєнні 
готування Польщі и прикор
донній смузі польського кори
дору.


